



Информация Отделения ПФР по Приморскому краю

Приморцам, пострадавшим от наводнения, пенсию выплатят досрочно

Отделение ПФР по Приморскому краю информирует граждан, проживающих на территории Уссурийского городского округа, в Михайловском и Октябрьском районах, наиболее пострадавших от наводнения, что Пенсионным фондом организована досрочная выплата пенсии за сентябрь 2015 года. Так, краевое Управление федеральной почтовой связи начало доставку пенсий пенсионерам, проживающим в указанных районах, с 1 сентября. Получить пенсию в кредитных учреждениях можно будет с 8 сентября.

Для удобства граждан территориальными органами ПФР организована работа выездной клиентской службы в населенные пункты, пострадавшие от наводнения, для проведения консультаций по вопросам пенсионного обеспечения, восстановления утраченных документов, СНИЛС, справок, подтверждающих размеры пенсий и право на льготы. При необходимости будет организована работа по выдаче дубликатов и копий утраченных документов, включая государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, запросу необходимых сведений.

Для удобства граждан работает «горячая линия». В краевом Отделении ПФР телефон «горячей линии» - (423) 24-98-600, в Управлении ПФР по Уссурийскому городскому округу – 33-30-48; по Михайловскому району – 2-31-10; по Октябрьскому району – 5-55-43.

Обратившись на «горячую линию», граждане смогут получить консультации по всем вопросам, входящим в компетенцию Пенсионного фонда (пенсионное обеспечение, обязательное пенсионное страхование, реализация программы материнского капитала), записаться на прием в клиентскую службу, при необходимости пригласить специалистов ПФР на дом.

В Михайловском районе Приморского края проходят уроки пенсионной грамотности

С 22 сентября до конца 2015 года в школах Михайловского района пройдут уроки пенсионной грамотности. Специалисты Управления ПФР проведут уроки с учащимися старших классов школ района.

Один из таких уроков 21 сентября провел начальник Управления ПФР по Михайловскому району Приморского края Анатолий Сай. Урок прошел в средней школе с. Ивановка. Руководитель районного Управления Пенсионного фонда рассказал учащимся десятых и одиннадцатых классов о российской пенсионной системе и правилах формирования будущей пенсии, обратил внимание молодежи на то, что размер пенсии – это всегда важный итог трудовой и социальной жизни человека. Поэтому правила формирования пенсии важно знать, прежде всего, молодым людям, а не тем, кто собирается обращаться за пенсией завтра или через несколько лет. С этой целью и проводятся ежегодные уроки пенсионной грамотности и готовятся специальные учебные пособия.

Каждый участник урока получил такой пенсионный учебник, в нем можно найти ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии. В распоряжение приморских школ и библиотек поступило в этом году около 14 тысяч учебников «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». До конца этого года их получают все участники программы повышения пенсионной грамотности молодежи, проводимой Пенсионным фондом России.

Информацию подготовил Сай А.Г.
Начальник Управления ПФР
по Михайловскому району



Индивидуальным предпринимателям, не отчитавшимся в ФНС, страховые взносы будут

начислены в максимальном размере.

Индивидуальным предпринимателям и другим лицам, занимающимся частной практикой необходимо представить налоговые декларации в территориальные органы ФНС, иначе страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за 2014 год будут взыскиваться с них в максимальном размере. Он равен 138,6 тыс. рублей.

Напомним, индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и иные лица, занимающиеся частной практикой, ежегодно уплачивают страховые взносы в ПФР в фиксированном размере. Размер взносов определяется исходя из величины дохода, полученного от осуществления деятельности за расчетный период (календарный год).

Так, если величина дохода плательщика за расчетный период не превышает 300 000 рублей, фиксированный размер определяется как произведение одного минимального размера оплаты труда (МРОТ) и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз. Если же доход превышает 300 000 рублей, то фиксированный размер определяется как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз, плюс 1% от суммы превышения величины дохода.

Сумму превышения дохода исчисляется на основании представленных налоговыми органами в ПФР сведений о доходах от деятельности плательщиков страховых взносов за расчетный период, исходя из налоговых деклараций.

Если же сведения о доходах отсутствуют, в связи с непредставлением декларации до окончания расчетного периода, то в соответствии с законодательством органами контроля за уплатой страховых взносов в фиксированном размере взносы взыскиваются в восьмикратном размере.

Информацию подготовила Лю-Золина М.В.
Начальник отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности



Новые возможности электронного

взаимодействия работодателей и ПФР

Работодатели Михайловского района теперь могут представлять документы на своих работников с использованием программного средства ViPNet (Деловая почта). Ранее это возможно было сделать только по специальному каналу связи, предназначенному для представления отчетности в ПФР.

Возможность использовать Деловую почту возникла, благодаря изменениям, внесенным в августе 2015 года в Порядок организации электронного информационного взаимодействия территориальных органов Пенсионного фонда РФ Приморского края со страхователями по представлению документов для проведения заблаговременной работы.

Для организации такого документооборота страхователю необходимо дополнительно заключить с территориальным органом ПФР края по месту его регистрации Соглашение «Об электронном взаимодействии по предоставлению документов, необходимых для проведения заблаговременной работы с использованием программного средства ViPNet (Деловая почта)» и подписать Порядок. Все необходимые документы для рассмотрения и согласования можно найти на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона», в подразделе «Страхователям».

Напомним, заблаговременное представление документов для своевременного назначения страховой пенсии и их оценка специалистами ПФР обеспечивает полноту и достоверность сведений о пенсионных правах будущих пенсионеров, избавляет их от необходимости самостоятельно собирать недостающие документы, дает возможность органам ПФР сразу назначить пенсию в полном объеме.

Информацию подготовила Садовская О.А.
Начальник отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц